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Ata da 13ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 26 de abril de 2021. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Edigar Henrique Leite, Ednaldo Aparecido Martins, João Aparecido 

da Silva, Orivaldo Toneze, Sandra Meires dos Santos, Silvana de 

Oliveira Fratoni, Waldecy Pereira dos Santos, William Rafael 

Mariano. O Presidente Waldecy fez abertura dos trabalhos na forma 

regimental, agradeceu a presença de todos, solicitou 1 minuto de 

silêncio pelo falecimento dos senhores José Clóvis Trombini 

Bernardo, Juvenal Lins e Senhora Delci Sabino dos Santos. Inscrito no 

pequeno expediente: o Vereador William leu sobre um trecho da 

Resposta do Ofício/GP nº 091/2021 em Resposta ao Requerimento nº 

13/2021 de autoria dele e do Vereador João Aparecido da Silva do 

qual diz: “há que se solicitar mais cautela e estudo quanto à matéria 

dos requerimentos encaminhados ao Prefeito Municipal, para não 

tumultuar”. O Vereador William acha que acredita que não precisa ter 

cautela em relação ao pedido, porque cautela é para quem executa, é a 

equipe do Executivo, destaca que o Vereador está para fiscalizar, não 

tumultua com pedido. Fala que tem equipe na Prefeitura para estudar 

esses pedidos.  O Vereador William acredita que quem tumultua é 

quem vai ao gabinete do prefeito para ficar pedindo e delatando 

funcionários. Dando início à Ordem do Dia, foi apresentado o 

Requerimento nº 16/2021 do autor Vereador Waldecy Pereira dos 

Santos. Súmula: “Requeiro, ouvido o Plenário, que seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Municipal, que seja estudada a possibilidade de cercar 

o Posto de Saúde do Povoado Primavera.” Encerrada a leitura, o 

referido requerimento foi colocado em discussão do qual o Vereador 

Waldecy falou que por ser aberto tem sujeira de animais e de pessoas, 

além de algumas pessoas fazerem uso de drogas no local. Se cercar, 

evita que cachorro suje. O Vereador Orivaldo destaca que 

principalmente nos dias de chuva acaba sujando mais. O Vereador 

João fala até de instalação de câmera para ver quem entra nesse Posto 

de Saúde para sujar. Encerrada a discussão, o requerimento nº 16/2021 

foi colocado em votação do qual foi aprovado por todos. E não 

havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Presidente Waldecy 

encerrou os trabalhos.  


